

Путин снова объегорил

Зарплата сотрудников администрации президента в шесть раз превышает средний заработок по стране. Такой разрыв аналитики связывают с возвращением Путина в кресло президента и называют глобальной политической ошибкой.

В сравнении с I кварталом 2012 года, в нынешнем году заработки кремлёвских старателей выросли сразу на 74% и достигли 166 тысяч рублей. В аппарате правительства рост составил 56%, а размер средней зарплаты – 163 тысячи рублей в месяц. Это примерно в шесть раз выше, чем в среднем по стране, где размер зарплаты колеблется на уровне 28-29 тысяч рублей.

Однако, среди федеральных ведомств есть и такие, где жалованья сократили. Например, в МЧС зарплаты урезали на 14%. Теперь средний их размер составляет 87 тысяч рублей. Сотрудники Следственного комитета России потеряли около 28% и теперь получают по 35 тысяч ежемесячно.

Кстати, в 2010 году Госдума по причине сложной экономической обстановки в стране приняла меры по сдерживанию роста зарплат чиновников. Народ радостно принял эту инициативу за чистую монету, но его снова объегорили. Власти, что называется, съехали с темы. В результате темп роста зарплат в Кремле превысил уровень инфляции в десять раз. Пресс-секретарь президента Дмитрий Песков попытался спереть всё на монетизацию льгот. Но наиболее вероятной причиной случившегося экономического безобразия стал переход Путина и его команды из правительства в Кремль.

Слуги народа таким образом в очередной раз подтвердили, что в России все равны, но чиновники равнее. И вряд ли такой разрыв в заработках госслужащих и обычных граждан укрепит единство и взаимопонимание. Скорее наоборот – вызовет массовое недовольство.

Автор: Яков Тавров © Babr24.com ПОЛИТИКА, 8573 28.05.2013, 13:13 810
URL: <https://babr24.com/?ADE=115320> Bytes: 1650 / 1650 Версия для печати Скачать PDF

 Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:
newsbabr@gmail.com



Автор текста: **Яков Тавров**,
политический обозреватель,
редактор федеральных
новостей.

На сайте опубликовано 1085

[текстов этого автора.](#)

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24_link_bot

Эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: @irk24_link_bot

Эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: @kras24_link_bot

Эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: @nsk24_link_bot

Эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: @tomsk24_link_bot

Эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot

Эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

Эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)

